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Положение

об оказании платных образовательных услуг

муниципального казённого учреждения

«Управление гражданской защиты»

Чусовского муниципального района
1.Общие положения.
1.1
Положение об оказании платных образовательных услуг разработано в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Законом РФ «Об образовании», Законом РФ «О защите прав потребителей», Типовым Положением об образовательном учреждении  дополнительного профессионального образования (повышения квалификации), Постановление Правительства Российской Федерации от 15 августа 2013 г. N 706 г.  "Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг", Уставом Управления ГЗ.
1.2.
Настоящее положение определяет  виды и порядок оказания платных образовательных услуг в муниципальном казённом учреждении «Управление гражданской защиты» Чусовского муниципального района (далее- Управление ГЗ).

1.3.
В настоящем Положении используются следующие понятия:

Платные образовательные услуги-  деятельность, направленная на обучение по основным и дополнительным программам ДПО, осуществляемая сверх финансируемых за счёт средств бюджета Чусовского муниципального района контрольных цифр, утверждённых планом комплектования курсов ГО, а также обучение по программам повышения квалификации должностных лиц и специалистов районных звеньев ТП РСЧС Пермского края.
Исполнитель- муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты» Чусовского муниципального района (структурное подразделение- курсы гражданской обороны).
Заказчик- юридическое или физическое лицо, заказывающее для гражданина образовательные услуги и оплачивающие их, физическое лицо, заказывающее образовательные услуги для себя и оплачивающее их.
Потребитель - совершеннолетние или не достигшее совершеннолетнего возраста лица, получающее образовательные услуги, которые заказал и приобрел для него Заказчик.

1.4
Платные образовательные услуги предоставляются с целью всестороннего удовлетворения профессиональных и образовательных потребностей организаций и предприятий,  иных граждан, общества и государства.

1.5
Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансируемой за счет средств бюджета.

1.6
Деятельность по оказанию в Управлении ГЗ платных образовательных услуг предусмотрена Уставом муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты».

1.7
Предоставление платных образовательных услуг в муниципальном казённом учреждении «Управление гражданской защиты» осуществляется в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности.

1.8
Муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты» в обязательном порядке знакомит потребителя и заказчика услуг с Уставом , лицензией на право ведения образовательной деятельности, настоящим Положением  и другими документами, регламентирующими организацию процесса оказания платных образовательных услуг.

1.9 
Платные образовательные услуги осуществляются на возмездной основе за счет средств физических и юридических лиц.
1.10
Доходы, полученные  от оказания платных образовательных услуг, поступают в доход бюджета Чусовского муниципального района.

1.11
Муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты» , в соответствии с законодательством РФ, вправе осуществлять совместную деятельность по оказанию платных образовательных услуг с любой организацией, при условии заключения договора, определяющего порядок и условия совместного оказания услуг.
2 Содержание и порядок предоставления платных образовательных услуг.
2.1
Муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты» оказывает следующие платные образовательные услуги:
-
обучение по основным образовательным программам дополнительного профессионального образования с полным возмещением затрат на обучение за счет юридических и физических лиц;

-
профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации граждан;

-
обучение по дополнительным образовательным программам за пределами основных образовательных программ дополнительного профессионального образования;

-
изучения учебных дисциплин сверх часов и сверх программ по данной дисциплине, предусмотренных учебным планом;
2.1.1
Оказание платных образовательных услуг осуществляется по очной и очно-заочной формам обучения.
2.1.2
Заказчику и (или) Потребителю, получившему платную образовательную услугу, выдается документ установленного образца, предусмотренный оказанной услугой.

С лицами, участвующими в оказании платных образовательных услуг, могут заключаться срочные трудовые договоры. Привлеченное для оказания платных образовательных услуг лицо должно обладать специальными знаниями и навыками, которые подтверждаются соответствующими документами об образовании.
2.2.
Исполнитель обязан:

2.2.1
Организовать текущий и итоговый контроль качества и количества оказываемых платных образовательных услуг.

2.2.2
Обеспечить Заказчиков и (или) Потребителей бесплатной, доступной и достоверной информацией о платных образовательных услугах.
3. Порядок заключения договоров.
3.1
Основанием для оказания платных образовательных услуг является договор. Договор заключается до начала их оказания.

3.1.1
Обучение по основным образовательным программам дополнительного профессионального образования в муниципальном казённом учреждении «Управление гражданской защиты»  на платной основе осуществляется на основании договора на оказание платных образовательных услуг в сфере дополнительного профессионального образования  с оплатой стоимости обучения юридическими и (или) физическими лицами .
3.1.2
Стороной договора на подготовку специалиста, юридическим лицом, оплачивающим стоимость обучения, может быть предприятие (учреждение, организация и т. п.) независимо от организационно-правовой формы, направляющее работника  на обучение.

От имени юридического лица договор на подготовку специалиста заключает руководитель или лицо, им уполномоченное.

От имени муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты» договор на подготовку и обучение  специалиста заключает директор Управления ГЗ.

3.1.3
Для заключения договора на подготовку специалиста юридическому лицу следует предоставить гарантийное письмо с указанием юридического адреса и банковских реквизитов юридического лица.
3.1.4
Стоимость образовательных услуг, оказываемых по договорам на подготовку специалистов определяется сметой доходов и расходов и рассчитывается Управлением ГЗ  на каждый учебный год в зависимости от формы обучения (очная, очно-заочная) и специальности на основании расчёта затрат и сложившегося спроса на рынке образовательных услуг. Измененная стоимость образовательных услуг оформляется дополнительным соглашением к договору на подготовку специалиста.

3.1.5
Подлинные экземпляры договоров на подготовку специалиста хранятся в предприятии у работников, ответственных за исполнение договоров.

Сроки хранения подлинников договоров на подготовку специалиста определяются в соответствии со Сводной номенклатурой дел, утвержденной директором Управления ГЗ.

3.1.6
Контроль выполнения договорных обязательств по оплате стоимости обучения осуществляет работник бухгалтерии муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты».

3.1.7
Договор на оказание платных образовательных услуг заключается в двух экземплярах. Один экземпляр хранится в бухгалтерии муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты» , второй - у Заказчика или Потребителя.

3.1.8
Заказчик или Потребитель оплачивает оказываемые образовательные услуги в порядке и в сроки, указанные в договоре.

3.1.9
Договор с Заказчиком на оказание платных образовательных услуг заключается в каждом конкретном случае персонально или на группу Потребителей услуги, на определенный срок и должен предусматривать: предмет договора, размер и условия оплаты услуги, права и обязанности сторон, порядок изменения и расторжения договора, порядок разрешения споров, особые условия.    

3.1.10
Сведения, указанные в договоре, должны соответствовать информации, размещенной на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на дату заключения договора.
4. Порядок получения и расходования средств.
4.1
Стоимость образовательных услуг определяется на основании  калькуляции на конкретный вид услуг, разработанных бухгалтером и утвержденных директором муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты».

4.2  Сроки обучения и объем учебной работы (педагогической нагрузки) на группу определяются  рабочими учебными планами, в которых указаны объемы теоретического и производственного обучения,  практических занятий, а также время на проведение экзаменов (итоговое тестирование).

4.3  Наполняемость учебных групп устанавливается в зависимости от вида оказываемых услуг, как правило, от 5до 25 человек. 
4.4 Доходы, полученные от платной образовательной деятельности  расходуются на следующие цели Управления ГЗ:

-  заработная плата;
-  начисления на выплаты по оплате труда;
-  приобретение основных средств;

-  приобретение материальных запасов.
4.5
Исполнитель вправе снизить стоимость платных образовательных услуг по договору с учетом покрытия недостающей стоимости платных образовательных услуг за счет собственных средств исполнителя, в том числе средств, полученных от приносящей доход деятельности, добровольных пожертвований и целевых взносов физических и (или) юридических лиц.
5. Информация о платных образовательных услугах
5.1  Муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты», оказывающее платные образовательные услуги, обязано до заключения договора предоставить достоверную информацию о себе и оказываемых платных образовательных услугах, обеспечивающую Заказчикам или Потребителям возможность их правильного выбора.

5.2  Информация, доводимая до Заказчика и Потребителя (в т. ч. путем размещения в удобном для обозрения месте), должна содержать следующие сведения:

- полное наименование и место нахождения Управления ГЗ (курсы ГО), оказываемого платные образовательные услуги;

- сведения о наличии лицензии на право ведения образовательной деятельности  с указанием регистрационного номера и срока действия, а также наименования органа, их выдавшего;

-  стоимость образовательных услуг;
-  порядок приема и требования к поступающим;

-  форма документа, выдаваемого по окончании обучения.

5.3
По требованию Заказчика или Потребителя муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты» обязано предоставить для ознакомления:

-     Устав учреждения, настоящее Положение;

-     адрес и телефон учредителя Управления ГЗ;

-     образец договора;

- иные сведения, относящиеся к договору и соответствующей образовательной услуге.

5.4
Способами доведения информации до Заказчика и (или) Потребителя могут быть:

-    объявления в средствах массовой информации;

-    информация на стенде Управления ГЗ;

- информация на официальном сайте муниципального казённого учореждения «Управление гражданской защиты» в Интернете;

-    другие способы, не запрещенные законодательством РФ.
6. Ответственность образовательного учреждения.
6.1  Перед потребителем услуг муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты»  несёт ответственность согласно действующему гражданскому законодательству:

- за выполнение обязательств в полном объеме (по количеству часов и по реализации учебной программы, указанной в договоре);

- за качество, заявленном в договоре на оказание платных дополнительных услуг;
-  за выполнение образовательной программы в указанный в договоре срок; 
- за безопасные условия прохождения образовательного процесса.
6.2
Директор муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты» несет персональную ответственность за деятельность по осуществлению дополнительных услуг.
6.3
Муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты» обязано  предоставлять учредителю отчет о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств, в т. ч. средств, полученных в счет оплаты дополнительных услуг.

6.4  За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств по договору муниципальное казённое учреждение «Управление гражданской защиты»  и потребитель (законный представитель) несут ответственность, предусмотренную договором и законодательством РФ.
7. Заключительные положения.
7.1
Настоящее Положение утверждается директором Управления ГЗ  и вступает в силу со дня введения его в действие приказом директора  муниципального казённого учреждения «Управление гражданской защиты».

7.2
В настоящее Положение могут вноситься изменения и дополнения, которые утверждаются директором Управления ГЗ.
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